



Сотрудник следственного отдела по Ленинскому району города Екатеринбург регионального СКР приняла участие в тематической смене для учащихся языкового лагеря (ФОТО)



Следователь по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области Виктория Ветлужских приняла участие в тематической смене для учащихся языкового лагеря.

В рамках деловой игры детям продемонстрированы современные технические и методические возможности правоохранительных органов по раскрытию особо тяжких преступлений. Виктория Ветлужских наглядно рассказала подросткам о специфике работы сотрудников Следственного комитета, какое современное криминалистическое оборудование используется сегодня органами СКР для фиксации следов преступлений на месте происшествия. Также дети узнали о том, какие экспертные исследования проводятся по уголовным делам, какие иные



следственные действия предусмотрены уголовно-процессуальным законом, какими психологическими и профессиональными навыками должен обладать следователь для успешного расследования уголовных дел.

Помимо «теоретической» части, были и практические занятия – желающие ученики по очереди подходили к криминалистическому чемодану, выбирали предмет и пытались определить, каково его функциональное предназначение на месте происшествия (причём следователь намеренно положила в чемоданчик несколько посторонних предметов, что должны были заметить дети). Общими усилиями учебной группы ребята вполне успешно справились с заданием.

Подобные мероприятия проводятся органами Следственного комитета на регулярной основе, причём не только для популяризации работы следователя среди подрастающего поколения, но и в целях повышения правосознания детей, воспитания подростков как достойных представителей нашего общества, чтящих закон.

Изображения



28 Марта 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1321367>